

## GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 10. 6. sv. Bogumil Poljski, škof**  
ob 7.00: po namenu

**T: 11. 6. sv. Barnaba, apostol**  
**ob 19.00 v Kočnem:** za + Franca in  
Ljudmilo Sagadin

**S: 12. 6. sv. Eskil, mučenec**  
**ob 10.00:** za + sošolce duhovnike  
**ob 19.00 na Žabljeku:** za + Alojzijo  
Kušar

**Č: 13. 6. sv. Anton Padovanski,  
redovnik**  
ob 19.00: za zdravje dobrotnikov

**P: 14. 6. sv. Rihard, opat**  
ob 19.00: za + duhovnika Janeza,  
Jožeta in vse Osvaldove

**S: 15. 6. sv. Vid, mučenec**  
ob 19.00: za + Frančiško Tanc

**N: 16. 6. 11. nedelja med letom,  
sv. Beno iz Meissna, škof**  
ob 7.00: za žive in rajne župljane  
ob 10.00: za + Marijo Rak – obl. in  
sorodnike Rak

## VRSTE MOLITVE

Leto molitve je namenjeno tudi spoznavanju različnih vrst molitve, kar nam pomaga, da lažje in bolje molimo. Dober molivec se bo posluževal različnih vrst molitve, da bo ob molitvi lažje rasel v duhovnem življenju.

Glede na vrste molitve poznamo predvsem premišljevalno in ustno molitev.

S premišljevalno molitvijo v tihoti premišljujemo Božjo besedo, ki smo jo prebrali ali poslušali, kar je bralec prebral. Ob premišljevanju odkrivamo, kaj nam hoče Bog povedati za naše življenje. V tej obliki molitve je pomembno, da poslušamo Božji nagovor. Temu pa sledi naše spoznanje in odločitev, da sporočilo sprejmemo in ga živimo.

Pri ustni molitvi pa uporabljamo besedila obrazcev ali molimo s svojimi besedami. Ta vrsta molitve nam pomaga, da se naše misli in doživljanje ne razlije drugam. Besedila nam pomagajo moliti takrat, ko ne zmoremo najti svojih misli in besed.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad  
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,  
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

# GLAS ŽUPNIJE

## SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 150, 9. junij 2024, 10. nedelja med letom

letu III

### NERAZUMEVANJE SORODNIKOV

Jezusovo odrešilno delovanje je farizeje in pismouke zbadalo do te mere in so Jezusa tako očrnili, da so celo Jezusovi sorodniki začeli dvomiti v pravilnost njegovega učenja in delovanja.

Današnji evangelijski odlomek nam pokaže to resničnost. Evangelist Marko je zapisal: "Ko so njegovi sorodniki to zvedeli, so šli na pot, da bi ga na silo odvedli, kajti govorili so, da ni priseben." (Mr 3,21) Do take ocene o Jezusu so prišli, ker je z ozdravljanjem in drugimi čudeži kršil sobotni počitek in je iz obsedencev izganjal hudega duha. Razglašali so, da je obseden z belcebubom in z močjo hudiča izganja hude duhove. Šlo je za polno mero sprevrženosti, da bi Gospodu odvzeli Božjo veljavo in ga onemogočili.



To je zmedlo tudi Jezusove sorodnike (se razume po Marijini strani), da so mu prišteli neprisebnost, da ne ve, kaj dela. Gospoda ta podla ocena farizejev ni zmedla. Tudi sum njegovih sorodnikov ga ni ustavil pri njegovem oznanjevanju in zdravljenju telesnih in duševnih bolezni. Zmotnost njihovega mišljenja je zavrnil z besedami: "Satan ne more izganjati satana. On ne more delati proti sebi, ker bi tako rušil samega sebe."

Premisleka vredno je mišljenje Jezusovih rojakov, da njihov domačin ni več priseben, da se mu je zmešalo. Tudi oni so podvomili, da deluje odrešilno in s poštenim namenom. Jezusa so hoteli ustaviti pri njegovem delovanju.

Duhovniki se v svojem delovanju ne moremo izenačiti s popolnostjo in nezmotljivostjo Jezusovega delovanja. Zgodi se nam, da kdaj besede premalo premislimo, da večkrat v celoti ne spoznamo pravilnosti svojih predlogov in odločitev, da smo omejeni v razumskih sposobnostih in grešni. Velika večina, če že ne vsi, pa se zavedamo svojega duhovnega poslanstva, v katero nas je postavil Kristus, in vemo, da bomo njemu dajali odgovor za svoje delo. Skušamo delovati po najboljših spoznanjih in namenih.

Na mestu pa je vprašanje, ali se tudi duhovnikom ne dogaja podobno kot Jezusu. Neredko nas doleti ocena sorodnikov in vernikov, ki ste naši bratje in sestre po krstu in veri, da delujemo zahtevno, da kompliciramo, da nismo sodobni, da nismo za sodelovanje...

Tako mišljenje in govorjenje ni samo "ubijanje" duhovnikovega poleta, ampak škoduje skupnosti, ker ruši duhovnikovo veljavo. To ima od Kristusa, ki ga je s posvečenjem postavil za učitelja evangelija, delivca zakramentov in duhovnega pastirja.

Prav je, da smo zahtevni in kritični, ampak kritika mora biti spodbudna in ustvarjalna, ne pa rušilna in ponižujoča.

## AKTUALNO

### JUBILEJ CERKVE BOMO OBHAJALI Z DEJANJI

Po obvestilu, da letos mineva 650 let, odkar so gradili večinski del naše župnijske cerkve, je potrebno, da zarišemo dejanja, s katerimi bomo obeležili navedeno obletnico. Kakor sem že zapisal, gre za prizadevanje, kako utrditi in poživiti duhovni utrip župnije, sicer praznovanje nima smisla.

- Pogosto, če že ne vsak dan, bomo v prošnje za vse potrebe vključili prošnjo za različne namene in potrebe naše župnije.
- Namen romanja k Mariji Pomagaj na Brezje ob koncu avgusta naj bo prošnja za blagoslov v župniji.
- Tu in tam bo v pridigi ob nedeljah spodbuda in razmislek, kaj je dobro in potrebno storiti za živost župnije.
- Veroučenci bodo v začetku prihodnjega veroučnega leta imeli kateheze o cerkvi in župniji ter v besedi in risbi prikazali svetišče.

## OZNANILA

**VSTOPILI SMO V JUNIJ**, ki je posvečen sv. Srcu Jezusovemu. Ta čas nam je podarjen, da častimo skrivnost Jezusove ljubezni, ki se nam razodeva v njegovem prebodenem Srcu.

Za obhajanje vrtnic je letos p. dr. Miran Špelič pripravil razmišljanja o svetem Frančišku in njegovem pomenu za Cerkev.

Vsak dan bomo pri sveti maši brali in premišljevali odlomke ter z molitvijo častili Božje Srce.

Lepo vabljeni, zlasti v cerkev na Žabljeku.

**V SREDO, 12. JUNIJA**, se bomo v Laporju srečali duhovniki, moji sošolci. Ob zaključku študija smo si obljubili, da se bomo vsako leto zbrali v kraju, kjer bo deloval kateri od nas.

Letos sem na vrsti jaz, zato sem jih povabil v Laporje.

Po zbiranju in prigrizku bomo ob 10. uri obhajali sveto mašo v naši župnijski cerkvi. Vsako leto doslej k sveti daritvi vabimo župljane gostujoče župnije.

Torej lepo vabljeni vsi, ki morete, da se zahvalimo Bogu in mu izročimo svojo prihodnost.

**VEROUČENCI**, ki letos v naši župniji zaključujejo 9. razred, bodo v nedeljo, 16. junija, prejeli zaključno spričevalo, ki je priznanje za prizadevno sodelovanje pri verouku.

K zahvalni sveti maši lepo vabim te mlade in njihove starše, da se skupaj zahvalimo za vse, kar so ti mladi sprejeli v otroštvu.

**ŽUPNIJSKO ROMANJE** bo v rojstni kraj in na grob Božje služabnice Magdalene Gornik. To je okolica Sodražice na Dolenjskem, ki utegne biti zanimiva, ker jo večina še ni obiskala.

Na božjo pot bomo krenili v soboto, 22. junija, ob 7. uri izpred cerkve. Na romanju bomo obiskali Marijino romarsko cerkev pri Novi Štifti in še kaj.

Cena vožnje s kosilom za posameznika je 33 €, če nas bo vsaj 40 romarjev.

Vse, ki želite iti na to božjo pot, lepo prosim, da se čim prej prijavite, najkasneje do 17. junija.



# MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

10. 6. 2024 – 16. 6. 2024

PONEDELJEK: 10. 6. sv. Bogumil Poljski, škof	- ob 7.00: po namenu
TOREK: 11. 6. sv. Barnaba, apostol	- <b>ob 19.00 v Kočnem:</b> za + Franca in Ljudmilo Sagadin
SREDA: 12. 6. sv. Eskil, mučenec	- <b>ob 10.00:</b> za + sošolce duhovnike - <b>ob 19.00 na Žabljeku:</b> za + Alojzijo Kušar
ČETRTEK: 13. 6. sv. Anton Padovanski, redovnik	- ob 19.00: za zdravje dobrotnikov
PETEK: 14. 6. sv. Rihard, opat	- ob 19.00: za + duhovnika Janeza, Jožeta in vse Osvaldove
SOBOTA: 15. 6. sv. Vid, mučenec	- ob 19.00: za + Frančiško Tanc
NEDELJA: 16. 6. <b>11. nedelja med letom,</b> sv. Beno iz Meissna, škof	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Marijo Rak – obl. in sorodnike Rak